

# 新年新气象,林锦店社区分房忙



2016年1月1日,新年第一天,龙湖镇林锦店村的群众就收到了一个大大的“红包”——首套安置房分房仪式在这天盛大举行,全村群众即将搬入新社区。

林锦店社区位于龙湖镇东部,主要安置林锦店村500余户群众。社区内高标准配建的文化广场、卫生室、便民超市、小学、幼儿园等公共服务设施一应俱全。

据悉,此次分房龙湖镇党委政府高度重视,成立了专门工作组,分房前多次召开党员干部会、群众代表会,听取群众意见,研究分房方案,确保每一个环节都有群众参与,每一个细节做到群众满意。

在分房现场记者看到,办理流程指南、户型图展示和

各类指示牌、导引牌一应俱全,群众等候区宽大敞亮,镇村干部、社区物管等工作人员忙忙碌碌,现场气氛热烈,秩序井然。

此次选房、分房全程采用录像,外场大屏直播,做到了整个过程公开、公正、公平、透明。

“不仅要让群众在分房前做到心里透亮,还要在拿到房后觉得心里敞亮,做到这两点,我们的工作就值了!”分房现场,龙湖镇镇长马绍敏的一句话,说出了干部的心声,也道出了群众的期盼。经过两天加班加点的忙碌,林锦店社区首套房分房工作已顺利完成,群众不日将乔迁新居。

记者 杨宜锦  
通讯员 何朝阳 文/图

## 新烟街道办事处 举办迎新年登山比赛

2016年1月1日上午,新烟街道办事处机关工会举行登山比赛,欢庆元旦佳节。

根据比赛规则,按照到达山顶顺序计算名次。最终,男子组前6名被司向乐、郭晓伟、张发育、吴群增、陈彪、高春发获得;女子组前6名被张金凤、吴会芳、牛犇、刘丽敏、侯丽娟、高玉萍分获。

记者 杨宜锦 通讯员 张金凤

## 新郑市旅游和文物局 开展跳绳拔河比赛

2015年12月29日下午,新郑市旅游和文物局跳绳拔河比赛正式拉开帷幕,30多名员工参加个人跳绳比赛,局机关一队、局机关二队、博物馆代表队和车马坑欧园联合代表队四队参加拔河循环赛。

局长赵舒琪作开赛讲话,鼓励参赛干部职工树立“参与就是成功,参与就是胜利”的意识,发扬团队协作,顽强拼搏精神,胜不骄,败不馁,以饱满的激情和昂扬的斗志投入比赛中去。

新郑播报 邓春丽 通讯员 王濛

## 新郑市旅游和文物局 开展冬季消防安全演练

2015年12月29日下午,新郑市旅游和文物局在车马坑景区举行了冬季消防安全应急演练。

演练活动分为着火施救和消防项目演示两部分。该局全体人员现场学习了有关火灾现场的应急处置方案,灭火器的原理、基本操作方法及注意事项,启动消防应急预案,组织自救、保护转移重要物品、疏散职工和游客等,并进行了演示。新郑播报 邓春丽

# 担心晚婚假取消 新郑情侣元旦前扎堆领证

## 地方条例调整前,符合晚婚条件的新人仍可休21天

修改后的《人口与计划生育法》对晚婚晚育不再作出限制,一时间“取消晚婚假”成为热议话题。元旦前夕,记者走访新郑市婚姻登记部门发现,岁末领证新人比平时有所增加,其中有过半新人符合“晚婚”条件,而一些新人赶在元旦前领证,是想保住“晚婚假”。新郑播报 李显文 邓春丽



### 为保“晚婚假”,新人赶在元旦前领证

“如果晚婚假取消,婚假只剩3天,太短了!”昨天上午,小刘和小张在新郑市民政局办理结婚登记手续时对记者说。小刘和小张今年都是30岁,原计划借着休晚婚假,明年五一再举行婚礼,出国旅游玩一玩。听说申请

“晚婚假”依据的是领结婚证日期,他们赶在元旦前来领证,想保住“晚婚假”福利。

采访中,很多新人普遍关心,元旦后“晚婚假”会一刀切取消吗?元旦前领结婚证,到2016年再休晚婚假会不会受影响?

### 调整前,符合条件的新人可多休18天

目前,同为晚婚,全国不同地区的新人能享受的婚假时长并不一致,从10天到一个月不等。就我省而言,《河南省人口与计划生育条例》第三十三条提出:“国家机关、社会团体、企业事业单位职工,实行晚婚的,除国家规定婚假外,增加婚假18天。”

“新的政策要实施还得需要市人大开会以后才能执行。”新郑市卫计委办公室工作人员说。该负责人同时表示,在地方新的具体规定出台前的“过渡期”,对元旦后领证、符合先前晚婚条件的新人也将按照“老办法”执行。

# 新郑警务再添“生力军”

## 210名社区辅警上岗

近日,新郑市公安局召开深化“一村一警”社区工作动员暨社区辅警培训会、辅警进社区启动仪式,101名社区民警和新招录的210名社区辅警在庄严的宣誓后,骑着崭新的电动自行车奔赴岗位。新郑市公安局自此实现社区警务工作全覆盖,织密网格架构,强化基层服务,翻开了新郑“一村一警”工作新篇章。新郑播报 邓春丽 通讯员 楚涛 文/图

### “网格新兵力”有效缓解警力不足

添了一个排的“兵力”,所长张广明心里踏实了很多。张广明任职的新华路派出所辖区为新郑市主城区,社会治安状况复杂,他的“兵”由30名社区网格辅警组成。新招

录的210名辅警作为辅助力量配合社区民警工作,能够有效破解社区警力不足、底数不清、情况不明及基础工作难落实等,从源头实实在在的打牢工作根基。

### “新年大礼包”力促基础工作信息化

动员会上,新郑市公安局每个社区民警、辅警都收到了一个“新年大礼包”,里面装有一台新式警务信息采集仪,一本“居民防范与便民服务”指导手册,3封致群众的“防诈骗宝典”,还有“走访信息采集表”“一村一警长效建设综合台账”“警务帮扶对

象台账”等6种台账。

“带着这个礼包,以后我进社区再不发愁了。”龙湖派出所泰山警务室社区民警于露高兴地展示着她的“宝贝”。在接下来的工作中,社区民警、辅警走访入户、熟悉群众,采集的信息也会更及时、全面、精准。



社区辅警骑电动车奔赴岗位

### “指尖上的警务” 全面打通为民服务“最后一公里”

2015年,新郑市公安局按照上级公安机关安排部署,大力开展互联网+便民服务活动,建立“1+4+14”微警务联盟。同时,随着网上办证业务的大量增加,群众领证也会成为新的“麻烦”事儿,新郑市公安局这次社区辅警进驻社区

上岗,就是要汇集人气,更接地气,积极探索服务群众新途径,最大限度给群众带来多多福利,制作好的证照发放的派出所后,社区民警、辅警就要当好“邮递员”,及时为群众送证上门,从原来的提近一公里,到“零距离”为大家服务,真正实现服务群众的“最后一公里”无缝对接。

## 公告

郑州宏源生物工程有限公司钴-60辐照装置项目位于新郑市新港产业集聚区人民路东段北侧郑州宏源生物工程有限公司院内。该装置主要用于医药产品、化妆品、包装材料等产品的辐照消毒、保鲜及材料改性。该项目符合国家产业政策,厂址选择合理,采取了可行的环境保护与辐射防护措施。目前该项目正在进行竣工环境保护验收工作,根据国家规定,公众可前来查阅竣工环保验收报告的简本,并采用电话、传真、电子邮件等方式,向建设单位或验收单位提出意见建议。

建设单位:郑州宏源生物工程有限公司

联系人:彭乃卫

联系电话:13838365782

传真:0371-85951988

地址:河南省新郑市人民路与神州路交叉口西北角

电子邮箱:

309433751@qq.com

竣工环境保护验收单位:核工业北京地质研究院

联系人:曾琳

联系电话:010-64890681

传真:010-64910936

地址:北京市朝阳区安外小关东里10号院

电子邮件:

wensilin@sina.com